. [Evaluation 7 : Expressions littérales| NOM : ' PRENOM : Classe :

Exercice 1 ... pis
Axelle affirme : « Je dois calculer : q?x‘3+5- *7x44+5 ¢7x5+5

o 7xB+5 o 7xX7+5 s7x8+5
, *7x8+5 *7x10+5 *7x11+5» :
Julie répond : « Au lieu d'énoncer tous ces calculs, tu aurais pu dire que tu calculais I'expression ?Z‘\'Sb ................

pour toutes les valeurs entiéres de 3 a. A4

Compléte les pointillés dans la phrase ci-dessus.

Exercice 2 ... pts

a) xx5 = S b) Txy = ?"3/ ) 3xzx5= AS 3 d) 1xa=

e) 0xb= () fHnx7xn="Fn% g)3><(x—5)=3(x~§> By xxxxx = €
i)xx3xyx4=/(bc7/ D3xxox=9%x? k)y+6xy><y=‘0‘»+€“3L !)xxsxxx2><x=/(09c3

Exercice 3 ... pts
Dans chaque cas, exprimer la longueur du segment [AB] en fonction de x.
a _ x + , b._ - 34
A ¢ B A B -=x ©
a AB=.. X+ b AB=. 24T 2%
Exercice 4 ... pts
Le poids "théorique” P, en kg, d'une personne de taille T, en cm, est donné parla formule :  p=T-1400- T‘;E'U

Calculer le poids "théorique” d'une personne qui mesure :

a) 150cm a) \O = ASO — A00 - AL 0 2t $y

Y

b) 165cm _ So —-— i)

= IS‘Q Eél
’@) Q: A6S - Aoo -A6S -ASo
Yy
= 6;-.4;‘

= 1@«2;@5(‘

Exercice 5§ ... pts 7

a) Simpilifier la fraction% ‘

b} Mettre les fractions -g— et —% au méme dénominateur.




